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ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com

Π οιος είναι ο διεθνής ορισμός του μ@
λάκ@.

Να πληρώνεις κανονικά ασφαλιστικές ει-
σφορές στον ΕΦΚΑ και όταν χρειάζεσαι 
κάποια επέμβαση να ξανα-πληρώνεις εξ-
τρά για να βρεις χειρουργείο. Για τα απο-
γευματινά χειρουργεία ο λόγος, για όσους 
δεν κατάλαβαν.
Ευχαριστούμε κε υπουργέ(άτιμε Άδωνη) 
που μας φροντίζετε!!!

Τ ο Σύνταγμα στις πολιτισμένες δημο-
κρατίες είναι κάτι σαν το ευαγγέλιο 

και όχι σαν τους χρησμούς της Πυθίας.  
Η προσπάθεια να το ερμηνεύσουμε έτσι 
ώστε να χωράνε και τα ιδιωτικά πανεπι-
στήμια είναι προφανώς απαράδεκτη και 
εκ του πονηρού. Θα ακολουθήσει συρρί-
κνωση των δημοσίων πανεπιστημίων ελ-
λείψει πόρων και θα βγαίνει ο φίλος μας ο 
Άδωνης και θα μας λέει. 
Δε χωράτε στα δημόσια ,κανένα πρό-
βλημα, ξηλωθείτε και έχουμε διαθέσιμες 
αρκετές θέσεις στα ιδιωτικά, όπως με τα 
χειρουργεία του ΕΣΥ!!!

Λ οιπόν η υπόθεση με την τραγωδία 
των Τεμπών ελέγχθηκε από την κοι-

νοβουλευτική επιτροπή, η οποία αποφάν-
θηκε ότι για όλα φταίει η ‘κακιά η ώρα’ και 
όχι τυχόν παραλήψεις των αρμοδίων. 
Τώρα πως θα συλλάβουμε και θα δικά-
σουμε αυτή την άτιμη την κακιά ώρα δε 
γνωρίζω. Βλέπεται το ρολόι γυρνάει συνέ-
χεια και οι ώρες χάνονται στο σκοτάδι. Δεν 
ξέρω αν έχει σημασία αλλά η πλειοψηφία 
της επιτροπής ήταν από το ελεγχόμενο 
κόμμα. Και συνήθως αυτές οι επιτροπές 
βγάζουν πάντα λάδι τους δικούς τους. 
Αλλά μάλλον δεν έχει σημασία, εσείς κρα-
τήστε την ‘κακιά την ώρα’!!!

Κ αμαρώνει η κυβέρνηση για την προ-
ώθηση της ηλεκτρονικής εξυπηρέ-

τησης των πολιτών. Δε λέω πολύ καλή και 
χρήσιμη είναι, αλλά μήπως να αυξήσετε 
λίγο την ταχύτητα του ιντερνέτ αξιότιμοι 
κύριοι. Έχουμε στρογγυλοκάτσει στην τε-
λευταία θέση στην Ευρώπη (και σ’ αυτό) 
και δε λέμε να το κουνήσουμε. Αν συνεχί-
σουμε έτσι οι ουρές στα γκισέ θα αντικα-
τασταθούν από ουρές στο διαδίκτυο.  Στο 
γκισέ τουλάχιστον κάναμε και γνωριμίες!!! 

Κ αινούργιος ποινικός κώδικας ψηφί-
στηκε από την κυβέρνηση η οποία 

αφού δε μπορεί να περιορίσει την συνε-
χώς αυξανόμενη εγκληματικότητα, σκέ-
φτηκε να αυξήσει τα χρόνια εγκλεισμού.
Εννοείται ότι μέσα θα κάθονται τα ρεμά-
λια, ενώ οι γραβατωμένοι μάλλον δε θα 
μπαίνουν καθόλου φυλακή.
Γιατί όπως όλοι γνωρίζουμε ένας που κλέ-
βει εκατομμύρια είναι σίγουρα ‘Κύριος’ 
και στήριγμα της κοινωνίας, ενώ ένας που 
κλέβει ένα 50ρικο είναι παλιάνθρωπος 
και του αξίζει να τον πατήσουν στο λαιμό. 
Αυτά!!!

Θ ίχτηκαν λέει οι αρεοπαγίτες μας για-
τί το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο μας 

ξεμπρόστιασε, επειδή η δικαιοσύνη στην 
Ελλάδα υπολειτουργεί. Εντάξει τώρα που 
θίχτηκαν θα κάνουν τίποτα σοβαρές προ-
τάσεις για να διορθωθούν τα κακώς κεί-
μενα ή θα κυκλοφορούν μα κατεβασμένα 
μούτρα και θα μας χαλάνε τη διάθεση. 
Η ακόμη χειρότερα θα την πληρώσουν τί-
ποτα διάδικοι??? 

Θ ύμωσε η κα υπουργός [πολιτισμού 
(κα Μενδώνη παρακαλώ) γιατί το 

Βρετανικό μουσείο έδωσε άδεια για επίδει-
ξη μόδας στο χώρο με τα κλεμμένα γλυπτά 
που Παρθενώνα. Με το δίκιο της βέβαια, 
αλλά όταν έδινε αυτή άδεια για αντίστοιχη 
επίδειξη στην Ακρόπολη κάτω από τη σκιά 
του Παρθενώνα, δε είχε τέτοιες ευαισθησί-
ες. Η αλήθεια είναι ότι εδώ είχαμε την DIOR 
και όχι όποια κι όποια μάρκα. 
Καμιά σύγκριση!!!

Ν έο σήμα μας πλάσαρε ο νέος δήμαρ-
χος. Αν είναι ωραίο ή ‘άσχημο κανένα 

σχόλιο. Ο καθένας και τα γούστα του αλλά 
σήμα του δήμου μας χωρίς ‘Ζ’ μάλλον λει-
ψό μου φαίνεται.  Προτείνω το Β-Ζ-Β (δια-
βάζετε και βιζαβί)!!!

Δ είκτης ποιότητας ενός πολιτισμού εί-
ναι ο τρόπος με τον οποίο αντιμετω-

πίζει τις μειονότητες. Η απίστευτη χυδαιό-
τητα με την οποία υποδέχτηκε μια ομάδα 
συμπολιτών μας το νόμο για το γάμο ομο-
φύλων, εξηγεί γιατί η κοινωνία μας πηγαίνει 
από το κακό στο χειρότερο.
Κρίμα!!!

Δ ιαβάζω στις ειδήσεις «Ο πρίγκιπας 
Χάρι έχει ένα μακρύ και δύσκολο έργο 

στο δρόμο για τη συμφιλίωση με τον βασι-
λιά Κάρολο Γ' και τον πρίγκιπα Ουίλιαμ» και 
αναπτερώθηκε το ηθικό μου. Λέω, θες η 
συμπεριφορά του να εμπνεύσει και κάτι άλ-
λους πρίγκιπες και πριγκίπισσες ελληνικού 
φιλόδοξου και ελπιδοφόρου κόμματος της 
αντιπολίτευσης και να συμφιλιωθούν και 
αυτοί μεταξύ τους, μπας και δούμε προκο-
πή σ’ αυτόν τον τόπο. Μπάς???

Κ άποιο δημόσιο πρόσωπο (ώριμης 
ηλικίας) στην Αυστραλία ζήτησε να 

απαγορευτούν τα προκλητικά μαγιό στην 
παραλία γιατί αποσπούν την προσοχή (και 
μας βάζουν πονηρές σκέψεις υποθέτω). 
Τι να πω κι εγώ, «χάλασε η γερουσία σήμε-
ρα, χάλασε»!!!

Λ.Σ. (26/02/2024)

Θ α μάθατε φαντάζομαι ότι καταργήθηκαν οι περιορισμοί οικοδόμησης στους 
αιγιαλούς, που ήταν έτσι κι αλλιώς μόνο λίγα μέτρα. Η σοφή μας κυβέρνηση 

σκέφτηκε ότι είναι πολύ βαρετό να έχεις εξοχικό μακριά από το κύμα και να χρει-
άζεται να περπατάς για να φτάσεις στη θάλασσα ή ακόμη χειρότερα να χρησιμο-
ποιείς αυτοκίνητο. Ακόμη μεγαλύτερος είναι ο κίνδυνος για ατυχήματα. 
Πόσοι δεν έχουν σπάσει τα πόδια τους από παραπατήματα στο περπάτημα ή δεν 
έχουν πλευριτιάσει επειδή ιδρώνουν και μετά πέφτουν στο κρύο νερό.
Άσε και τα καυσαέρια από τα αυτοκίνητα, όταν παίρνεις το αυτοκίνητο λόγω απο-
στάσεως.
Βάλε και ότι ο πληθυσμός γερνάει και οι αποστάσεις γίνονται σιγά σιγά βουνό και 
θα δέσει το σιρόπι.
Ενώ τώρα με το νέο νόμο θα χτίζεις το εξοχικό σου με τέτοιο τρόπο, που ανοίγο-
ντας την πόρτα θα πέφτεις κατευθείαν στη θάλασσα.
Κανένας κόπος, κανένας κίνδυνος.
Ακόμη και ψάρεμα από το παράθυρο, ξαπλωμένος στον καναπέ σου και βλέπο-
ντας το αγαπημένο σου σήριαλ, θα κάνεις χωρίς εμπόδια. 
Χαράς ευαγγέλια φίλοι μου και όσοι προτίθεστε να χτίσετε εξοχικό εκμεταλλευ-
τείτε την ευκαιρία, πριν πλακώσουν τίποτα πλούσιοι Ευρασιάτες και δεν αφήσουν 
παραλία για παραλία ελεύθερη.
Εγώ δυστυχώς δεν προέβλεψα σωστά, έχτισα μακριά και τώρα περιμένω να ανέ-
βει η στάθμη της θάλασσα για να γίνει παραθαλάσσιο.
Αυτό που δεν έχω καταλάβει, γιατί κάποια άλλα γειτονικά κράτη, που τα θεωρού-
σα και σοβαρά, δεν αφήνουν να μπει ούτε πέτρα κοντά στο κύμα π.χ. Ιταλία που 
έχει όριο τα 300μέτρα.
Αλλά τι περιμένεις από κουτόφραγκους!!!



Συνάντηση για την προσαρμογή 
της χώρας στην κλιματική αλλαγή

Κοπή πίτας στην ΠΕ Κορινθίας

Συνάντηση σχετική με την προσαρ-
μογή της χώρας στην κλιματική αλλαγή, 
διοργάνωσε τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρί-
ου η Ακαδημία Αθηνών, στην Αίθουσα 
Τελετών του Μεγάρου της Ακαδημίας 
Αθηνών, στην οποία παρεβρέθηκε και ο 
Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Δημή-
τρης Πτωχός. 

Σκοπός ήταν η συζήτηση και η ανταλ-
λαγή απόψεων σχετικά με τις δράσεις 
που απαιτούνται για την ενίσχυση της 
υλοποίησης των ΠεΣΠΚΑ και την προ-
στασία της χώρας μας από τις οικονο-
μικές, περιβαλλοντικές και κοινωνικές 
επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης.

Ο Γενικός Γραμματέας της Ακαδημίας 
Αθηνών και Εθνικός Εκπρόσωπος για 
την Κλιματική Αλλαγή, Καθηγητής Χρή-
στος Ζερεφός στην κεντρική ομιλία πε-
ριέγραψε τη σημασία των απαιτουμένων 
δράσεων προσαρμογής στην Κλιματική 
Κρίση οι οποίες θα έχουν σημαντικό 
οικονομικό όφελος και θα θωρακίσουν 

τη χώρα μας έναντι της εξελισσόμενης 
κλιματικής κρίσης.

Στην τοποθέτησή του ο Περιφερει-
άρχης Πελοποννήσου Δημήτρης Πτω-
χός ανέφερε χαρακτηριστικά πως «Τα 
σχέδια προσαρμογής, οι ανάγκες και η 

παρακολούθησή τους μπορεί να διαφέ-
ρουν από Περιφέρεια σε Περιφέρεια, 
λόγω των διαφορετικών τοπικών συν-
θηκών και υποδομών, ωστόσο, απαιτεί-
ται κοινός σχεδιασμός για την καλύτερη 
ενημέρωση και των κατοίκων σχετικά 

με τα αναγκαία μέτρα προστασίας.
Η εποχή μας απαιτεί στενή συνεργα-

σία όλων των επιπέδων Διοίκησης, τόσο 
μεταξύ τους, όσο και με την Επιστημονι-
κή Κοινότητα και η ορθή διαχείριση των 
ακτών, των λιμένων, των υδάτινων πό-
ρων και των πάσης φύσεως εγγειοβελ-
τιωτικών έργων με απαραίτητη την προ-
σαρμογή στα νέα δεδομένα που επιβάλει 
η Κλιματική Κρίση».

Τη Συνάντηση χαιρέτησαν, επίσης, 
ο Πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών, 
Ακαδημαϊκός Σταμάτης Κριμιζής, ο 
Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 
Θόδωρος Σκυλακάκης, ο Γενικός Γραμ-
ματέας Φυσικού Περιβάλλοντος και 
Υδάτων του Υ.Π.ΕΝ., Πέτρος Βαρελίδης, 
ο Πρόεδρος της Ένωσης Περιφερειών 
Ελλάδας και Περιφερειάρχης Κεντρικής 
Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας 
(με μαγνητοσκοπημένο μήνυμα) και ο 
Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης 
Κουρέτας (με γραπτό μήνυμα).

Δηµήτρης Πτωχός: «Η εποχή µας απαιτεί στενή συνεργασία όλων των επιπέδων Διοίκησης για την 
αντιµετώπιση των επιπτώσεων της κλιµατικής αλλαγής»

Την πίτα τους έκοψαν οι εργα-
ζόμενοι της ΠΕ Κορινθίας. Την εκ-
δήλωση τίμησαν με την παρουσία 
τους οι αντιπεριφερειάρχες Τάσος 
Γκιολής, Αθηνά Κόρκα, Σπύρος 
Ζαχαριάς και Χρυσοβαλάντης 
Μέλλος, καθώς και ο δήμαρχος 
Κορινθίων Νίκος Σταυρέλης. 

Ο αντιπεριφερειάρχης Κοριν-
θίας Τάσος Γκιολής στον σύντομο 
χαιρετισμό του ευχαρίστησε τους 
υπαλλήλους για την άψογη συ-
νεργασία και εξήρε το έργο και 
την προσφορά τους στην Περιφέ-
ρεια Πελοποννήσου. 

Στο ίδιο πνεύμα χαιρέτησε και 
η αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού 
Αθηνά Κόρκα που ευχήθηκε σε 
όλους καλή και δημιουργική χρο-
νιά!
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Ο επικεφαλής της παράταξης Μανώλης Μάκαρης 
έθεσε το πολιτικό πλαίσιο. Μίλησε για την κακή δια-
πραγμάτευση που υπήρξε από την παρούσα κυβέρνη-
ση για την νέα ΚΑΠ και την αναγκαιότητα για επανασχε-
διασμό αυτής.  Επιπλέον αναφέρθηκε στην μη έγκαιρη 
καταβολή των ενισχύσεων που δημιουργούν ζητήματα 
ρευστότητας, για το πεπαλαιωμένο πλαίσιο λειτουργίας 
του ΕΛΓΑ που δεν αποζημιώνει τις ζημιές για τις πλημ-
μύρες, την ξηρασία και τις φυσικές καταστροφές. Πα-
ράλληλα έθιξε το σοβαρό ζήτημα των ανολοκλήρωτων 
αρδευτικών έργων στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.

  Τόνισε επίσης ότι θα πρέπει να μειωθεί το αυξημένο 
κόστος παραγωγής και ότι έχουν δίκιο οι αγρότες που 
ζητούν κατάργηση του ΕΦΚ στα καύσιμα, πλαφόν 7 
λεπτών την κιλοβατώρα στο ρεύμα και επιδότηση ζω-
οτροφών και λιπασμάτων. Η πρωτογενής παραγωγή 
που μπορεί να αποτελέσει εφαλτήριο για την ανάπτυ-
ξη στην Πελοπόννησο συνεχώς συρρικνώνεται. Αλλά 
χρειάζεται μια περιφερειακή αρχή να αφουγκράζεται 
τα προβλήματα των αγροτών και να δίνει λύσεις.

  Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Γιάννης Σιάτος περι-
φερειακός σύμβουλος της Παράταξης του κ. Μάκαρη 
από την Κορινθία που εστίασε σε πιο πρακτικά ζητή-

ματα.  Ζήτησε την στελεχών των υπηρεσιών της Πε-
ριφέρειας για να βγαίνουν γρηγορότερα οι άδειες των 
εργατών γης. Ζήτησε την άμεση ολοκλήρωση των ανα-
δασμών , των αρδευτικών έργων που βαλτώνουν εδώ 
και χρόνια ενώ εμφανίστηκε απαισιόδοξος για την ολο-
κλήρωση του φράγματος του Ασωπού αφού διέκρινε 
ότι δεν υπάρχει η πολιτική βούληση να ολοκληρωθεί. 
Ζήτησε από την περιφερειακή αρχή να κάνει εντατι-
κούς ελέγχους για τις παράνομες «ελληνοποιήσεις» 
, να κάνει συσκέψεις με τους ΤΟΕΒ τώρα και όχι το 
καλοκαίρι και να βρει τρόπο «να πάει το νερό στο χω-
ράφι» όπως χαρακτηριστικά είπε. Τέλος, ζήτησε από 
όλους τους αγρότες της Πελοποννήσου να κατέβουν 
στο συλλαλητήριο στην Αθήνα για να διεκδικήσουν τα 
αιτήματα τους. 

  Σε υψηλούς τόνους ήταν και η παρέμβαση στο πε-
ριφερειακό συμβούλιο Πελοποννήσου του Παναγιώτη 
Μερμίγκη, περιφερειακού συμβούλου της Παράταξης 
από την Αργολίδα.  Έκανε σφοδρή κριτική στα καρτέλ 
και τους μεσάζοντες και καρπώνονται τον κόπο των 
αγροτών και εκτοξεύουν την τιμή στο ράφι. Έντονη 
ήταν η ενόχληση του για την μη συμμετοχή εκπροσώ-
που της Πελοποννήσου στην συνάντηση του Πρωθυ-

πουργού με τους Αγρότες. 
Στην συνέχεια μίλησε για πρακτικά ζητήματα και 

πρότεινε λύσεις. Αναφέρθηκε στο «πρόγραμμα Απόλ-
λων» για την μείωση του κόστους ενέργειας, για τα μι-
κρά φράγματα του Ράδου και των Λιμνών, μικρά έργα 
που θα εμπλουτίσουν τον υδροφόρο ορίζοντα. Τέλος 
ζήτησε επιτακτικά την αντιμετώπιση του προβλήματος 
στον Αργολικό κάμπο με μεικτό και πιο ολοκληρωμένο 
τρόπο και όχι όπως γίνεται τώρα με κάποια drones.

  Τέλος η παράταξη «Πρώτα η Πελοπόννησος» τά-
χθηκε υπέρ του ψηφίσματος των εκπροσώπων των 
αγροτών. 

 Την επόμενη μέρα στο συλλαλητήριο στην Αθήνα 
αντιπροσωπεία της παράταξης «Πρώτα η Πελοπόν-
νησος» έδωσε δυναμικά το παρόν.  Ο γραμματέας του 
περιφερειακού συμβουλίου Πελοποννήσου Γιάννης 
Σιάτος και ο Γιώργος Πλασσαράς από την Κορινθία, 
ο Παναγιώτης Αργέντος από την Αργολίδα, και πολλά 
μέλη της παράταξης απ' όλους τους νομούς και κυρίως 
από τους νομούς Αρκαδίας, Μεσσηνίας και Λακωνίας 
βρέθηκαν στο πλευρό των αγροτών στο Σύνταγμα, δι-
αδηλώνοντας μαζί τους και στηρίζοντας τα δίκαια αιτή-
ματα τους. 

 Πρώτα η Πελοπόννησος: Δυναμικά στο πλευρό των αγροτών 
Δυναµική παρέµβαση για τα αγροτικά θέµατα έκανε στο περιφερειακό συµβούλιο Πελοποννήσου 

η περιφερειακή παράταξη «Πρώτα η Πελοπόννησος». 
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Γνώμη Δήμοι
Σε Νεμέα και Κόρινθο η Ολυμπιακή Φλόγα

Σ
ε Νεμέα και Κόρινθο θα βρε-
θεί η Ολυμπιακή Φλόγα στο 
μακρύ ταξίδι της στην Ελλάδα 
πριν πετάξει για το Παρίσι και 
τους φετινούς Ολυμπιακούς 

Αγώνες. H διαδρομή της λαμπαδηδρο-
μίας για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 
Παρισίου αποκαλύφθηκε σε μία ξεχω-
ριστή τελετή ανήμερα της Ολυμπιακής 
ημέρας.

Όπως είναι φυσικό, θα ξεκινήσει από 
την Αρχαία Ολυμπία στις 16 Απριλίου, 
όπου και θα λάβει χώρα η λιτή τελετή 
αφής της Φλόγας στον Ναό της Ήρας. 
Εν συνεχεία η διαδρομή που θα ακο-
λουθήσει η Ιερή Φλόγα είναι: Αρχαία 
Ολυμπία-Αμαλιάδα-Αρχαία Ήλιδα-Γα-
στούνη-Πύργος-Ζαχάρω-Φιλιατρά-
Πύλος, όπου θα διανυκτερεύσει.

Την επόμενη μέρα, Τετάρτη 17 Απρί-
λη θα ξεκινήσει από την Πύλο, και αφού 
περάσει από Μεθώνη, Κορώνη και Τρί-
πολη θα φτάσει στις Μυκήνες και μετά 
στο Ναύπλιο και στη συνέχεια στην 
Νεμέα, όπου θα περάσει από το αρχαίο 
στάδιο πριν συνεχίσει για τον Πειραιά.

Στην Πελοπόννησο θα επιστρέψει 
η Ολυμπιακή Φλόγα στις 25 Απριλίου, 
ξεκινώντας την διαδρομή από Κέρκυ-
ρα-Μεσολόγγι-Γέφυρα Ρίο-Πάτρα και 
Κόρινθο, όπου θα διανυκτερεύσει. 

Το πρωί της 26ης Απριλίου η Φλόγα, 

ξεκινώντας από την Κόρινθο, θα κάνει 
την εξής διαδρομή: Μέγαρα, Μαρα-
θώνας, Σούνιο, Αθήνα, Παναθηναϊκό 
Στάδιο, όπου θα γίνει η παράδοση της 
Ολυμπιακής Φλόγας στην Γαλλική απο-
στολή.

Η Ολυμπιακή Φλόγα θα φύγει από 
την Ελλάδα από το λιμάνι του Πειραιά με 
το πλοίο «Le Belem», που θα διασχίσει 
την Μεσόγειο Θάλασσα, για να φθάσει 
στην Μασσαλία στις 8 Μαΐου. Από την 

Μασσαλία, θα οδηγηθεί στο Μπορντό, 
στην Προβηγκία, στις Αλπεις στην Κυα-
νή Ακτή, ενώ θα ταξιδέψει και σε υπερ-
πόντιες κτήσεις της Γαλλίας, όπως η 
Γαλλική Πολυνησία, η Γουαδελούπη και 
η Μαρτινίκα.

Αφού περάσει από 65 γαλλικές πε-
ριφέρειες και περίπου 400 πόλεις, στα 
τέλη Ιουλίου θα φωτίσει την «πόλη του 
φωτός» στις 26 του μήνα όταν και θα γί-
νει η έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων.

Μνημόνια συνεργασίας
Τόσο ο δήμος Κορινθίων όσο και ο 

δήμος Νεμέας υπέγραψαν τα αντίστοιχα 
μνημόνια συνεργασίας με την Ελληνική 
Ολυμπιακή Επιτροπή για το πέρασμα 
της φλόγας και την διανυκτέρευση στην 
Κόρινθο. 

Όπως αναφέρει ο δήμαρχος Νεμέας 
Κώστας Φρούσιος σε σχετικό δελτίο 
τύπου,  κατόπιν σχετικού αιτήματος του 

Πέρασµα τιµής από το αρχαίο στάδιο της Νεµέας – Διανυκτέρευση στην Κόρινθο 

ΓΥΡΙΣΤΕ ΣΕΛΙΔΑ
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Δήμος Βέλου-Βόχας: Ειδήσεις για το νερό 
έβγαλε η λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 27 Φε-
βρουαρίου 2024, στο Ζευγολατιό η ειδι-
κή συνεδρίαση λογοδοσίας για την δη-
μοτική αρχή του δήμου Βέλου-Βόχας. Η 
συνεδρίαση που ήταν ανοιχτή είχε ιδιαί-
τερο ενδιαφέρον και αυτό αποτυπώθη-
κε στην αθρόα προσέλευση του κόσμου 
που γέμισε την αίθουσα του ΚΑΠΗ Ζευ-
γολατιού, αλλά και τον εξωτερικό χώρο. 

Η ειδική αυτή συνεδρίαση αποτελεί 
μια νέα πρόβλεψη του νέου νόμου για 
την αυτοδιοίκηση, κατά τη διάρκεια της 
οποίας κατατίθενται μάξιμουμ 10 ερω-
τήματα από δημοτικούς συμβούλους 
(7 της αντιπολίτευσης και 3 της συ-
μπολίτευσης) και δύο ερωτήματα από 
προέδρους Κοινοτήτων. Στα ερωτή-
ματα απαντά ο δήμαρχος ή ο αρμόδιος 
αντιδήμαρχος. Για την διαδικασία με την 
οποία διεξήχθη η ειδική συνεδρίαση, 
στον Δήμο Βέλου-Βόχας υπήρξε διχο-
γνωμία και αντιρρήσεις από την πλευρά 
της μειοψηφίας (βλέπε σελ. 8). Η διαφω-
νία μεταξύ του νυν και του πρώην δη-
μάρχου, οδήγησε τελικά στην αποχώ-
ρηση του Αννίβα Παπακυριάκου και του 
Ανδρέα Σιάχου που τον ακολούθησε.

Ο δήμαρχος Βέλου-Βόχας ξεκίνησε 
την διαδικασία της λογοδοσίας με μία 
μακροσκελή αναφορά στο τι παρέλαβε 
και κατόπιν απάντησε ο ίδιος σε όλες τις 
ερωτήσεις που είχαν κατατεθεί.

Τα έργα ύδρευσης
Από όλη την δίωρη σχεδόν διαδικα-

σία, ξεχωρίσαμε και θα αναφερθούμε 
σε ένα θέμα πολύ σημαντικό, στο οποίο 
αναφέρθηκε επισταμένως ο κ. Μανά-
βης και αφορά στα έργα ύδρευσης που 
βρίσκονται σε εξέλιξη ή δρομολογού-

νται από την δημοτική αρχή. Στο σημείο 
αυτό λοιπόν, θεωρούμε ότι βγήκαν όλες 
οι σημαντικές ειδήσεις της βραδιάς της 
λογοδοσίας, καθώς ακούστηκαν πράγ-
ματα που δεν έχουν ξανακουστεί και 
αποτυπώνουν τις ενέργειες που έχουν 
γίνει τις πρώτες 60 μέρες για το καυτό 
ζήτημα του νερού στην περιοχή του δή-
μου Βέλου-Βόχας. 

Τι είπε λοιπόν ο δήμαρχος; 
Αρχικά, αναφέρθηκε στο έργο υδρο-

δότησης του δήμου από πηγές της 
Στυμφαλίας με σύνδεση σε υφιστάμενο 

αγωγό. Είπε ότι ο φάκελος του έργου 
ήταν άφαντος και δεν βρισκόταν στην 
Τεχνική Υπηρεσία, όπως έπρεπε. Κατά-
φερε όμως να τον βρει και να τρέξει το 
έργο, το οποίο αν δεν δημοπρατούταν 
μέχρι τις 9 Φεβρουαρίου θα χανόταν. 
Ανέφερε ότι η μελέτη του έργου επι-
καιροποιήθηκε από τον κ. Πολίτη και 
το ύψος του προϋπολογισμού για την 
εκτέλεσή του ήταν ύψους 1.250.000€ 
με χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα 
«Τρίτσης». Είπε επίσης, ο κ. Μανάβης, 
ότι ο αρχικός μελετητής ήταν απλήρω-
τος για χρόνια και είχε δικαίως την πρό-
θεση να ακυρώσει το έργο, γεγονός που 
αποφεύχθηκε με προσωπικές εγγυή-
σεις που έδωσε η δημοτική αρχή. 

Μίλησε επίσης, για το έργο της αντι-
κατάστασης του εξωτερικού δικτύου 
ύδρευσης του Βοχαϊκού, για το οποίο 
επίσης επικαιροποιήθηκε η μελέτη και 
δημοπρατήθηκε. Το έργο επίσης χρημα-
τοδοτείται από το πρόγραμμα «Τρίτσης» 
και έχει προϋπολογισμό 1.900.000€

Αναφέρθηκε σε χρηματοδότηση 
ύψους 1.500.000€ που εξασφαλίστηκε 
από τον αναπλ. υπουργό Εσωτερικών 
κ. Λιβάνιο και η οποία αφορά στην κα-
τασκευή, προμήθεια των σωλήνων και 
την δημιουργία αγωγού ύδρευσης που 
θα συνδέει το Βέλο με το Ζευγολατιό. 

Μίλησε για προμελέτη που έχει ήδη 
ξεκινήσει για νέο αγωγό Κορίνθου – 
Ζευγολατιού για τη μεταφορά νερού 
από ιδιωτική γεώτρηση. Το έργο είναι 
προϋπολογισμού μεγαλύτερου του 
2.200.000€ και ήδη, όπως ανέφερε, ζη-
τήθηκε από την Περιφέρεια η συνδρομή 
της και η ένταξή του στο Περιφερειακό 
Πρόγραμμα. 

συλλόγου για την Αναβίωση  των 
Νέμεων Αγώνων, η Νεμέα θα απο-
τελέσει ενδιάμεσο σταθμό στο ταξί-
δι της Ολυμπιακής Φλόγας και για 
το λόγο αυτό στις 17 Απριλίου θα 
πραγματοποιηθεί τελετή Λαμπα-
δηδρομίας στο Αρχαίο Στάδιο της 
Αρχαίας Νεμέας.

Επίσης, όπως αναφέρεται, «ο 
Δήμος Νεμέας κατέθεσε τις αιτή-
σεις των υποψηφίων λαμπαδηδρό-
μων έχοντας επιλέξει συνδημότες 
μας, που έχουν  διακριθεί στον 
αθλητισμό, στις τέχνες και στην 
κοινωνική προσφορά».

Από την άλλη στον Δήμο Κοριν-
θίων σύμφωνα με το μνημόνιο συ-
νεργασίας προβλέπεται ότι το πρό-
γραμμα θα διαμορφωθεί ως εξής: 
• Άφιξη Ολυμπιακής Φλόγας – 

Αφή βωμού από λαμπαδηδρόμο.
• Άφιξη αντιπροσωπείας επισή-

μων της Ε.Ο.Ε. και της Οργανω-
τικής Επιτροπής των Ολυμπια-
κών Αγώνων «PARIS 2024»

• Ανάκρουση με απόλυτη σειρά 
των: ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΥΜΝΟΥ– 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΥΜΝΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ–
ΕΘΝΙΚΟΥ ΥΜΝΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο 
Δήμος έχει την ευχέρεια να επι-
λέξει επίσης Χορωδία ή Μουσικό 
Σύνολο)

• Έπαρση σημαιών: Ολυμπιακών 
Αγώνων, Γαλλίας και Ελλάδος 
ταυτόχρονα με την ανάκρουση 
των αντίστοιχων Ύμνων. Στην 
περίπτωση που η φλόγα θα αφι-
χθεί μετά τη δύση του ηλίου, οι 
σημαίες θα είναι ήδη αναρτημέ-
νες και δεν θα γίνει έπαρση

• Χαιρετισμός Δημάρχου 
• Χαιρετισμός εκπροσώπου Οργα-

νωτικής Επιτροπής Ολυμπιακών 
Αγώνων «PARIS 2024» 

• Χαιρετισμός εκπροσώπου Ε.Ο.Ε.
• Ανταλλαγή δώρων (1 για την 

ΕΟΕ και 1 για την Οργανωτική 
Επιτροπή) 

• Πολιτιστικό πρόγραμμα επιλογής 
του Δήμου (προαιρετικό).

Σηµαντικά έργα για την ύδρευση βρίσκονται σε εξέλιξη,  
σύµφωνα µε όσα είπε ο δήµαρχος Θανάσης Μανάβης



ΠΑΡΑΣΚΕΥ Η 01 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 7ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Δήμος Σικυωνίων

Λογοδοσία Δ. Σικυωνίων: Ψύχραιμη, συγκροτημένη και 
με απαντήσεις για όλα η δημοτική αρχή Σταματόπουλου

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 27 Φε-
βρουαρίου το βράδυ, στο Δημοτικό Θέ-
ατρο Κιάτου, η πρώτη – σύμφωνα με το 
νέο νόμο για την αυτοδιοίκηση – λογοδο-
σία της δημοτικής αρχής Σικυωνίων για το 
δίμηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2024.

Βέβαια, τα ερωτήματα που τέθηκαν δεν 
αφορούσαν μόνο την εν λόγω χρονική 
περίοδο. Όμως κανείς από την δημοτική 
αρχή δεν έθεσε θέμα για αυτό, ούτε διαπι-
στώθηκε απροθυμία απαντήσεων.

Αντιθέτως, η δημοτική αρχή ψύχραιμη, 
ήρεμη και συγκροτημένη είχε απαντήσεις 
για όλα. Από την άλλη όμως, η μειοψηφία 
εμφανίστηκε από την αρχή με πολλά νεύ-
ρα και ένταση. Χειρονομίες, διακοπές και 
φωνές με το καλημέρα της συνεδρίασης.

Ένταση με το «καλημέρα» 
Η ένταση και οι διακοπές από πλευ-

ράς της αντιπολίτευσης ξεκίνησαν με την 
αρχή της διαδικασίας, όταν στο βήμα βρι-
σκόταν ο αντιδήμαρχος Γιάννης Μυττάς, 
ο οποίος είχε κληθεί από τον δημοτικό 
σύμβουλο της αντιπολίτευσης Δ. Ψυχογιό 
να απαντήσει σε ερωτήματα άσχετα με το 
αντικείμενό του, αναφορικά με τον κανο-
νισμό άρδευσης. Όταν έγινε αντιληπτή η 
“γκάφα” της ερώτησης και το λάθος που 
έγινε από την μειοψηφία, η ένταση κορυ-
φώθηκε. Στην λογική αυτή διολίσθησε και 
ο αρχηγός της μειοψηφίας Δημ. Πιστεύος, 
ο οποίος όρθιος με χειρονομίες και έντο-
νο ύφος ζήτησε μετ’ επιτάσεως από τον 
πρόεδρο να μιλήσει για το θέμα και για την 
διαδικασία. Μη προσερχόμενος καν στο 
μικρόφωνο, στη μέση της αίθουσας, φω-

νάζοντας και χειρονομώντας, επιτέθηκε 
στον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλί-
ου Νίκο Σκαρμούτσο, τονίζοντας «θα πω 
ό,τι θέλω» και απαιτώντας να συζητηθεί η 
εγκύκλιος για την λειτουργία του δημοτι-
κού συμβουλίου! 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. με ψυχραιμία 
και ηρεμία, παρά τις επιθέσεις που δε-
χόταν, απάντησε ότι η λογοδοσία αφορά 
το δίμηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου και 
προβλέπει συγκεκριμένη διαδικασία. «Θα 
μπορούσατε» του εξήγησε «να θέσετε 
γενικά το θέμα και όχι σε συγκεκριμένο 
αντιδήμαρχο», λειτουργώντας παράλλη-
λα με ανοχή και δίνοντας το λόγο στον κ. 
Πιστεύο να διατυπώσει την άποψή του. Ο 
αρχηγός όμως της μειοψηφίας συνέχισε 
στο ίδιο επιθετικό και εριστικό ύφος την 
τοποθέτησή του και όλη την εν γένει πα-
ρουσία του στην ειδική συνεδρίαση.

Με μειωτικές και απαξιωτικές εκφρά-
σεις συνέχισε να καταφέρεται εναντίον 
των μελών του Δημοτικού συμβουλίου, 
του προέδρου και του ιδίου του δημάρ-
χου. Με προσωπικές αιχμές όπως «να 
κάνετε μάθημα στην οικογένειά σας», οι 
οποίες αναπτύχθηκαν χωρίς να υπάρξουν 
καν αφορμές, χωρίς καν να έχει μιλήσει 
ο δήμαρχος, τοποθετήθηκε με περίσσεια 
εμπάθειας, η οποία ξεχείλιζε σε όλες τις 
παρεμβάσεις του. 

Επί της ουσίας, ο Δημήτρης Πιστεύος 
έδειξε να βρίσκεται ακόμη σε μια παρα-
τεταμένη προεκλογική περίοδο, χαμηλού 
επιπέδου όμως, χωρίς πολιτικές αναφο-
ρές, παρά με προσωπικές επιθέσεις. Ιδιαί-
τερα όταν αποκαλύφθηκε ότι δεν γνώριζε 

ότι ήδη είχε ψηφίσει την χρηματοδότηση 
της ανάπλασης του παραλιακού μετώπου 
στο προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο, η 
συμπεριφορά του εκτραχύνθηκε. 

Ο δήμαρχος Σικυωνίων Σπύρος Σταμα-
τόπουλος, από την άλλη, ιδιαίτερα ήρεμος 
και συγκροτημένος, απάντησε με ψυχραι-
μία σε όλα, εμπεριστατωμένα και τεκμη-
ριωμένα. Κάλεσε τον κ. Πιστεύο και όλη 
την μειοψηφία να εντρυφεί επί της ουσίας 
των θεμάτων του Δημοτικού συμβουλίου 
και να μην διαβάζει μόνο αυτά που τους 
γράφουν οι «επικοινωνιολόγοι». 

Ο διαχωρισμός ορεινών και πεδινών
Ιδιαίτερα προσβλητική ήταν η αναφορά 

του Δημήτρη Πιστεύου στον διαχωρισμό 
των δημοτών σε ορεινούς, ημιορεινούς 
και Κιατώτες. Με στόμφο και ύφος απο-
τάνθηκε στον δήμαρχο Σπύρο Σταματό-
πουλο και του είπε ότι είναι «Δήμαρχος 
των ορεινών και ημιορεινών και όχι Δή-
μαρχος του Κιάτου»! 

Ο δήμαρχος φυσικά απάντησε ζητώ-
ντας από τον αρχηγό της μειοψηφίας να 
μην υποτιμά τους ορεινούς και ημιορει-
νούς πολίτες. «Είναι συμπολίτες μας και 
αυτοί και ούτε καν τους βλέπετε», είπε. 
Και συνέχισε σημειώνοντας πως ο καθέ-
νας από κάπου κατάγεται, κάπου έχει γεν-
νηθεί και κάπου έχει μεγαλώσει και είναι 
δεμένος με τον τόπο του, τον πονάει όπου 
και αν βρίσκεται. 

Δεν είναι οι ορεινοί και ημιορεινοί δη-
μότες πολίτες β΄ κατηγορίας και είναι 
απαράδεκτο να αντιμετωπίζονται ως τέ-
τοιοι από τον αρχηγό της μειοψηφίας. 
Γιατί πώς αλλιώς να ερμηνεύσει κανείς 
τον απαξιωτικό τόνο που έδωσε ο Δη-
μήτρης Πιστεύος στην έννοια «δήμαρχος 
των ορεινών και ημιορεινών»; Εμμέσως 
και σαφέστατα έβαλε αυτές τις περιοχές 
σε δεύτερη μοίρα σε σχέση με το Κιάτο. 
Στην προσπάθειά του να πετύχει άλλο ένα 
προσωπικό χτύπημα στον Σπύρο Σταμα-
τόπουλο, αποκάλυψε τον τρόπο με τον 
οποίο αντιμετωπίζει ο ίδιος τους κατοί-
κους της ορεινής και ημιορεινής ζώνης 
του δήμου: Υποτίμηση και απαξίωση. 

Η ιδιότητα του εργολάβου
Ιδιαίτερα φάνηκε να εκνευρίζεται ο 

Δημήτρης Πιστεύος όταν αναφέρθηκε η 
ιδιότητά του ως εργολάβος. Για κάποιον 
ανεξήγητο λόγο ο αρχηγός της μειοψη-
φίας φαίνεται να προσβάλλεται(!) από την 
ιδιότητα αυτή, την οποία ξεκάθαρα φέρει, 
αφού ακόμη και σήμερα παίρνει έργα από 
δήμους και μάλιστα της Κορινθίας. Ο ίδιος 
ενοχλήθηκε θεωρώντας μειωτική την 
αναφορά! Ζήτησε να αναφέρεται ως Πτυ-
χιούχος Πολιτικός Μηχανικός του ΑΠΘ, ο 
οποίος όπως ο ίδιος ανέφερε «έχει φτάσει 
στο ανώτερο σημείο επιτυχίας που μπορεί 
να φτάσει ένας ιδιώτης»! Ας παραβλέψου-
με την έπαρση και τον αυτοθαυμασμό του 
επικεφαλής της μειοψηφίας και ας στα-
θούμε στην επιθυμία του να αναφέρεται 
ως Πτυχιούχος Πολιτικός Μηχανικός του 
ΑΠΘ. Ο οποίος βέβαια παίρνει εργολαβικά 
έργα δήμων. Άρα είναι ένας εργολάβος 
Δημοτικών Έργων με πτυχίο Πολιτικού 
Μηχανικού από ΑΠΘ. Άραγε αυτός ο τίτ-
λος τον ικανοποιεί; 

Εν κατακλείδι, σε ό,τι αφορά στην συ-
μπεριφορά του αρχηγού της μειοψηφί-
ας πρέπει να επισημάνουμε ότι ίσως να 
ήταν διαφορετική, πιο πολιτική και πιο 
ευθυγραμμισμένη με τα αυτοδιοικητικά 
κριτήρια, αν εξέλιπαν οι υποβολείς και οι 
καθοδηγητές από το κοινό και ίσως και 
από το περιβάλλον του. Οι υποβολείς που 
σε κάθε ευκαιρία, διέκοπταν με φωνές 
και ένταση τους ομιλητές, επεμβαίνοντας 
ενάντια σε κάθε λογική και λειτουργία του 
δημοτικού συμβουλίου και ταυτόχρονα 
προσβάλλοντας τον ίδιον τον Δημήτρη 
Πιστεύο που φάνηκε αδύναμος να δια-
χειριστεί τα θέματα, χωρίς την παρέμβα-
σή τους. Αν εξέλιπαν οι καθοδηγητές οι 
οποίοι απευθυνόμενοι στον πρόεδρο του 
Δημοτικού Συμβουλίου Νίκο Σκαρμούτσο 
εν τω μέσω της συνεδρίασης, όρθιοι του 
φώναζαν «σύνελθε» και τον χαρακτήριζαν 
μεγαλοφώνως «βλάκα». 

Ο αρχηγός της μειοψηφίας οφείλει να 
διαφυλάττει και ο ίδιος το κύρος του Δη-
μοτικού Συμβουλίου και να ελέγχει το 
περιβάλλον του, εκτός εάν είναι το ίδιο το 
περιβάλλον του που επιχειρεί με φωνές 
και ένταση να καλύψει την ανεπάρκεια 
του επικεφαλής, ο οποίος τότε οδηγείται 
με ασφάλεια σε μια φαύλη περιδίνηση, 
χωρίς πολιτικό περιεχόμενο.

Πολλά νεύρα, ένταση και διακοπές από την αντιπολίτευση
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Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας: Τι προβλέπει ο νόμος; 
Ένταση προκλήθηκε στο δημοτικό συμβούλιο Βέλου-
Βόχας για το τι προβλέπει ο νόμος για την διαδικασία 
της ειδικής αυτής συνεδρίασης. Η ένταση που έφερε 
τελικά και την αποχώρηση του πρώην δημάρχου 
Αννίβα Παπακυριάκου, εστιάστηκε στο αν η αντιπο-
λίτευση είχε το δικαίωμα παρεμβάσεων και αν στην 
ειδική συνεδρίαση, επιτρεπόταν ή όχι η συζήτηση. 
Βέβαια, οφείλουμε εδώ να παρατηρήσουμε ότι η αντι-
πολίτευση, παρά τις αντιρρήσεις της και τις διαφω-
νίες της για την διαδικασία, ήταν πλήρως αδιάβαστη 
σε ό,τι αφορά στη νομοθεσία και τι αυτή προβλέπει. 
Αλλιώς, θα μπορούσε να υπερασπιστεί αυτά που έλεγε 
με επάρκεια και με αναφορά στους νόμους. 
Γιατί η αλήθεια είναι ότι η νομοθεσία είναι 
ΣΑΦΕΣΤΑΤΗ.
Η ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας ψηφίστηκε και κατέ-
στη υποχρεωτική για όλες τις περιφερειακές και δη-
μοτικές αρχές με το άρθρο 7 του νόμου 5056/2023, 
του περίφημου νόμου Βορίδη για την αυτοδιοίκηση. 

Το άρθρο αυτό προσθέτει ένα νέο άρθρο, το 67Α, 
στον Ν. 3852/2010, τον γνωστό «Καλλικράτη» που 
αναφέρεται στον τρόπο διοίκησης των δήμων. 
Το άρθρο 67Α λοιπόν, περιγράφει την υποχρεωτικό-
τητα της πραγματοποίησης της ειδικής συνεδρίασης, 
τον αριθμό των ερωτημάτων που θα κατατεθούν (10), 
πόσα καταθέτει η αντιπολίτευση (7), πόσα η συμπολί-
τευση (3) και πόσα οι Κοινότητες (2). Αναφέρει επίσης 
ότι απαγορεύεται η συζήτηση οποιουδήποτε άλλου 
θέματος, πέραν των 12 προαναφερομένων (10 δημο-
τικοί σύμβουλοι + 2 Κοινότητες). 
Επίσης, αναφέρει ότι δεν λαμβάνεται καμία απόφαση, 
αφού η συνεδρίαση έχει ενημερωτικό χαρακτήρα, 
ότι δεν εφαρμόζεται η παράγρ. 10 του άρθρου 67 του 
«Καλλικράτη» περί απαρτίας. Πρακτικά, δηλαδή δεν 
απαιτείται απαρτία για την διεξαγωγή της λογοδοσίας. 
Τέλος, κι εδώ είναι το ζουμί, στην παράγραφο 7 
αναφέρεται επί λέξει: «Κατά τα λοιπά εφαρμόζεται 
το άρθρο 67». Τι λέει όμως το άρθρο 67 του 

«Καλλικράτη»;;
Μα ότι γίνεται συζήτηση! Μάλιστα αναφέρει 
αναλυτικά στην παράγραφο 6 τα εξής: «Στις 
συνεδριάσεις των δημοτικών συμβουλίων λαμβάνουν 
το λόγο, εκτός του δημάρχου και του αρμόδιου 
αντιδημάρχου, οι επικεφαλής των παρατάξεων 
και ειδικοί αγορητές ανά θέμα, που ορίζονται από 
τις παρατάξεις με σχετική γραπτή δήλωσή τους 
στο προεδρείο πριν την έναρξη της συνεδρίασης. 
Με τον ίδιο τρόπο μπορούν να εγγραφούν ως 
ομιλητές και δημοτικοί σύμβουλοι που επιθυμούν να 
τοποθετηθούν ανά θέμα». 
Λοιπόν, όπως προκύπτει σύμφωνα πάντα με τη νομοθε-
σία, η ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας γίνεται με συ-
ζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού συμβουλίου 
όπως κάθε άλλη συνεδρίαση. Για του λόγου το αληθές, 
αρκεί να σας πούμε, ότι με συζήτηση, ανταλλαγή θέσε-
ων, διευκρινιστικά ερωτήματα και δευτερολογίες από 
την αντιπολίτευση έγιναν οι αντίστοιχες συνεδριάσεις 
των Δημοτικών Συμβουλίων όλων των δήμων και 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου…

Να σας ζήσουν!

Τον γιο του Αριστείδη πάντρεψε το 
Σάββατο 24 Φεβρουαρίου με την 
εκλεκτή της καρδιάς του Ασημίνα 
Παπαναστασίου, ο γνωστός επιχει-
ρηματίας Δημήτρης Ραψωματιώ-
της στην Εύβοια. Κουμπάρος του 
ζευγαριού ήταν ο πρώην Δήμαρχος 
Αθηναίων Κώστας Μπακογιάννης. 
Καλεσμένοι ήταν συγγενείς και 
φίλοι, και ανάμεσά τους ο Περιφε-
ρειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης 
Σπανός και ο βουλευτής του ΠΑ-
ΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Παύλος Χρηστίδης.

Σταυρέλης σε 
Νανόπουλο: 
Ευτυχώς δεν 
είμαστε όλοι ίδιοι 
Τι άλλο θα ακούσουμε Θεέ μου.
Ο πρ. δήμαρχος κ. Νανόπου-
λος βγήκε να κατηγορήσει τον 
νυν δήμαρχο Κορινθίων Νίκο 
Σταυρέλη για δήθεν δελτίο τύπου 
για το έργο του παραλιακού 
μετώπου Κορίνθου-Λουτρακίου, 
που τάχα απέκρυπτε τη συμβολή 
της πρώην δημοτικής αρχής στο 
έργο.
Όμως ο δήμος Κορινθίων δεν 
είχε εκδώσει κανένα δελτίο!!.
Αντίθετα σε κοινή συνέντευξη 
τύπου με τον Υφυπουργό Νίκο 
Ταγαρά και το Δήμαρχο Λ-Π-
ΑΘ Γιώργο Γκιώνη τουλάχιστον 
τρεις φορές ο Νίκος Σταυρέλης 
αναφέρθηκε επαινετικά στον 
προκάτοχό του κ. Νανόπουλο 
για την προετοιμασία του έργου. 
Και όπως με νόημα σημειώνει ο 
δήμαρχος Κορινθίων: «Ευτυχώς 
δεν είμαστε όλοι ίδιοι».

Τ Α  Π Ι Σ Ω Π Λ Α Τ Α

3οι καλύτερες
ατάκες

1. «Μπα που να σε κλάσει κουκουβάγια», ΣΠΗΛΙΟΣ ΓΕΡΑΚΑΡΗΣ, 
χαρακτήρας μυθοπλασίας, που ενσαρκώνεται από τον ηθοποιό Τάσο Νούσια 
στην σειρά "Μάγισσα" του ΑΝΤ1.

2. «Για να μην έχουμε κονσερβοποιημένες απαντήσεις προτείνω η 
αντιπολίτευση να θέτει πιο πρωτότυπα ερωτήματα» ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΟΥΤΣΗΣ, 
πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Βέλου-Βόχας, απαντώντας στις 
διαμαρτυρίες της αντιπολίτευσης στην ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας

3. «Κάτι ξεροκόμματα πεζοδρομίων και ασφαλτοστρώσεων δεν καλύπτουν 
την τεράστια οικονομική επιβάρυνση των νοικοκυριών μας», ΣΠΥΡΟΣ 
ΚΑΡΑΒΑΣ, επικεφαλής αντιπολίτευσης δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης 
σε δήλωσή του για την υπέρογκη αύξηση των τελών απορριμμάτων

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

22 3311

Μικροπολιτικά
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Ο ιπτάμενοςΌμοιος τον όμοιο κι η κοπριά στα λάχανα, παιδιά.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΘΑΝΑΣΕΝΑΡΗΣ

Μουσών 14,
Βέλο Κορινθίας

Mάρµαρα • γρανίτες
φυσικά πετρώµατα

% 2742 033260
6945 435411
 6947 099281replayctt@gmail.com

• ΟΊΚΟΔΟΜΊΚΕΣ ΑΔΕΊΕΣ
• ΤΟΠΟΓΡΑΦΊΚΑ
• ΠΊΣΤΟΠΟΊΗΤΊΚΑ ΕΝΕΡΓΕΊΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
• ΡΥΘΜΊΣΕΊΣ ΑΥΘΑΊΡΕΤΩΝ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
MASTER IN ENVIROMENTAL DESIGN

Κλεισθένους 26, ΚΊΑΤΟ

27420 23130, 6944 529944

gstratis@gmail.com

ΣΤΡΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Αιτήσεις για τις
ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΣΕ ΕΓΓΕΙΟ 
κεφάλαιο

Ευχαριστήριο
Θέλω να ευχαριστήσω τον Αντιδήμαρχο 
Καθαριότητας κ. Γιάννη Μπουτσιούκο για 
την άμεση παρέμβασή του για την απο-
κομιδή των μπάζων και άλλων ογκωδών 
υλικών στο Βοχαϊκό πλησίον της οικίας 
μου. 

Δαρδαμάνης Βασίλειος
Βοχαϊκό Κορινθίας

Περί δημοτικού συμβουλίου και απορριμμάτων… 
Τι πληροφορηθήκαμε στο δημοτικό συμβούλιο (Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης);
Ο τόνος από 25€ έφτασε 147€!!!
Ποιοί τα πληρώνουν; 
Οι δημότες Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης!
Ως εδώ είναι γνωστά αυτά.
Το θέατρο του παραλόγου;
• Όλες οι διαδικασίες της ολοκληρωμένης διαχείρισης των απορριμμάτων στην 

Πελοπόννησο εξελίσσονταν με την νυν δημοτική αρχή αντιπολίτευση και υπογρά-
φηκαν επί των ημερών της νυν δημοτικής αρχής που τώρα διαρρηγνύει τα ιμάτια 
της!

• Ο δήμαρχος ήταν μέλος του ΔΣ του ΦΟΔΣΑ ΠΟΥ ΕΠΕΒΑΛΕ τις πράγματι εξωφρε-
νικές αυξήσεις στα απορρίμματα, αλλά τώρα -κατόπιν εορτής- διαμαρτύρεται!

• Δεν έγινε τα τελευταιά χρόνια η παραμικρή μαζική διαμαρτυρία, διάβημα ή νομική 
προσφυγή κατά των εξωφρενικών αυξήσεων για τον δήμο μας, τον μόνο δήμο 
που είχε ΧΥΤΑ, άρα περιβαλλοντική ευαισθησία.

• Δεν έγινε τίποτα στην κατεύθυνση της ανακύκλωσης και της μείωσης των ποσο-
τήτων των απορριμμάτων.

• Η ίδια δημοτική αρχή, που -όλως τυχαίως- επί των ημερών της διαλύεται η υπη-
ρεσία καθαριότητας, ιδιωτικοποιείται η αποκομιδή των απορριμμάτων και ιδιωτι-
κοποιείται και η μεταφορά τους, τώρα παρουσιάζεται θιγμένη και επαναστατική…

Δυστυχώς οι μόνοι που θίγονται είναι οι Ξυλοκαστρίτες και οι Ευρωστίνιοι που θα 
κληθούν να πληρώσουν από 25€ τον τόνο 147€ και μάλιστα σε ιδιώτες και έπονται 
και τα νερά μας…
Κάτι ξεροκόμματα πεζοδρομίων και ασφαλτοστρώσεων δεν καλύπτουν την τερά-
στια οικονομική επιβάρυνση των νοικοκυριών μας.
Για νερά να ποτίσουμε ούτε λόγος…ΘΑ
Με εκτίμηση 
Σπύρος Καραβάς

Στο χορό της Μικρασιατικής Στέγης Κορίνθου  το κλίμα ήταν 
θερμό για τον δήμαρχο Κορινθίων Νίκο Σταυρέλη. Ο ζεστός εναγκαλισμός με την 
αειθαλή πρόεδρο κυρία Βασιλική Ευστρατιάδου, αποδεικνύει του λόγου το αληθές.
Μαζί τους η αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού, Αθηνά Κόρκα και ο εκπρόσωπος τύπου 
του Δήμου Κορινθιών Τάσος Μποζίκης.

Έως και την 15η Μαρτίου 2024 θα 
μπορούν όσοι αγρότες υπέστησαν ζη-
μιές σε έγγειο κεφάλαιο, από την κα-
κοκαιρία του Σεπτεμβρίου του έτους 
2023 που έπληξε τους Δήμους Βέλου-
Βόχας, Σικυωνίων και Ξυλοκάστρου-
Ευρωστίνης και δεν είχαν δηλώσει τις 
σχετικές ζημιές, να υποβάλλουν αίτηση 
στην Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας, 
σύμφωνα με νεότερη Απόφαση του 
Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας κ. Χρήστου Τρι-
αντόπουλου.

Για την καλύτερη και λειτουργικότε-
ρη εξυπηρέτηση των πληγέντων σας 
ενημερώνουμε ότι: οι ενδιαφερόμε-
νοι, που υπέστησαν ζημιά, μπορούν 
να προσέρχονται καθημερινά (έως και 
την 15η Μαρτίου 2024)  μεταξύ 9:30π.μ. 
– 13:30μ.μ., για να παραλαμβάνουν και 
να συμπληρώνουν την αίτηση διενέρ-
γειας αυτοψίας στο Τμήμα Πολιτικής 
Προστασίας Π.Ε. Κορινθίας (Κροκιδά 
2, Κόρινθος, Τ.Κ.: 20131). Απαραίτητη η 
αστυνομική ταυτότητα, ο Αριθμός Φο-
ρολογικού Μητρώου και το ΟΣΔΕ.

Σημειώνετε ότι, σύμφωνα με την 
Απόφαση 1386/9-1-2024 (ΦΕΚ: 149/
Β΄/12.01.2024),  οι ζημιές σε έγγειο 
κεφάλαιο καλύπτονται εφόσον το 
αγροτεμάχιο ανήκει στην αγροτική εκ-
μετάλλευση ως ιδιόκτητο ή υφίσταται 
μίσθωση που έχει συναφθεί με ημερο-
μηνία προγενέστερη της επελεύσεως 
της θεομηνίας ή υφίσταται χρησιδάνειο 
μεταξύ συζύγων και γονέων – τέκνων 
που έχει συναφθεί με ημερομηνία 
προγενέστερη της επελεύσεως της θε-
ομηνίας. Η ιδιοκτησία στο πλαίσιο της 
οικογένειας θεωρείται ότι υφίσταται στο 
πρόσωπο και των δύο συζύγων.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΚΙΟΛΗΣ

Παρασκήνια

ΟΡΙΣΜΟΙ

Τ Α  Π Ι Σ Ω Π Λ Α Τ Α

Η γνώση απελευθερώνει!
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Μ
ε μεγάλη επιτυχία πραγμα-
τοποιήθηκε ο ετήσιος χορός 
της Μικρασιατικής Στέγης 
Κορίνθου, την Κυριακή 25 

Φεβρουαρίου 2024 στο Kallas Beach 
στην Παραλία Λεχαίου. Η αίθουσα γέμι-
σε πολύ σύντομα από τους φίλους και τα 
μέλη της Μικρασιατικής Στέγης Κορίν-
θου που για άλλη μία φορά, δημιούρ-
γησε μια ξεχωριστή συνεστίαση γεμάτη 
χαρά, κέφι και διασκέδαση.

Την εκδήλωση τίμησαν με την πα-
ρουσία τους ο Δήμαρχος Κορινθίων 
Νίκος Σταυρέλης, η Αντιπεριφερειάρ-
χης Πολιτισμού Αθηνά Κόρκα, δημο-
τικοί σύμβουλοι του δήμου Κορινθίων, 
περιφερειακοί σύμβουλοι καθώς και 
εκπρόσωποι πολλών συλλόγων. 

Η πρόεδρος της Μικρασιατικής Στέ-
γης Κορίνθου κυρία Βασιλική Ευστρα-
τιάδου, στον χαιρετισμό της έδραξε την 
ευκαιρία να κάνει μια σημαντική και 
ουσιαστική αναφορά στην αξία της Ελλη-
νικής Γλώσσας και στην ανάγκη διατή-
ρησής της, ως συνεκτικού στοιχείου του 
ελληνικού πολιτισμού. Μίλησε με συγκί-
νηση για τις εξ Ανατολών πατρίδες και 
για την φετινή έκδοση του Ημερολογίου 
που είναι αφιερωμένο στην Καππαδοκία. 

Ο δήμαρχος Κορινθίων Νίκος Σταυ-
ρέλης στην σύντομη ομιλία του, αναφέρ-
θηκε στο μεγάλο και πολυσχιδές έργο 
του Συλλόγου και τόνισε ότι με απόφαση 
της δημοτικής αρχής, το όνειρο όλων 

των Μικρασιατών της Κορίνθου γίνεται 
πραγματικότητα, αφού στο τελευταίο 
δημοτικό συμβούλιο ψηφίστηκε η ανέ-
γερση του Μουσείου που τόσες δεκα-

ετίες παρέμενε στα χαρτιά. Ο δήμαρχος 
Κορινθίων κατέληξε καταχειροκροτού-
μενος λέγοντας ότι «ήταν δέσμευσή μας 
και το κάναμε πράξη»!

Τέλος, στο χαιρετισμό της η Αντιπε-
ριφερειάρχης Πολιτισμού κυρία Αθηνά 
Κόρκα μίλησε με ιδιαίτερα κολακευτικά 
λόγια για τον σύλλογο και την δραστήρια 
πρόεδρό του κυρία Βασιλική Ευστρα-
τιάδου, ενώ υπογράμμισε για μία ακόμη 
φορά την πρόθεση της Περιφέρειας να 
είναι αρωγός σε όλες τις δράσεις της 
«Στέγης». 

Με μεγάλη επιτυχία έγινε ο ετήσιος χορός 
της Μικρασιατικής Στέγης Κορίνθου



ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
 ∆ευτέρα έως Σάββατο 9.00 -13.30

Τρίτη, Πέµπτη, Παρασκευή 18.00 - 20.30

28ης Οκτωβρίου 28 Κιάτο, 20200

τηλ.: 27420.22456 κιν.: 6971.618.925
e-mail: info@edaskalakis.gr  - www.edaskalakis.gr

ΕΡΡΙΚΟΣ Α. 
∆ΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

• Παροχή Υπηρεσιών • Χειρουργικές Επεµβάσεις  

• Αιµατολογικές • Βιοχηµικές εξετάσεις •

• Φάρµακα • Είδη Pet Shop • 
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•ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ•ΒΙΒΛΙΟ•

Α ποτελεί ιδιαίτερη 
τιμή για εφημερί-
δα «Γνώμη Πολι-
τών» και την στήλη 

«Μια μέρα, Μια ιστορία» του 
gnomipoliton.com, η συμμε-
τοχή και η αναφορά στην έκ-
δοση «Συλλόγος Εκπαιδεύ-
σεως Νεανίδων. Από τον 19ο 
στον 21ο αιώνα» του ομώνυ-
μου Συλλόγου.

Η καλαίσθητη και πλήρως 
εμπεριστατωμένη επετειακή 
έκδοση των συγγραφέων 
Λυδίας Σαπουνάκη-Δρακά-
κη, ομότιμης καθηγήτριας 
στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και 
Μαρίας-Λουίζας Τζόγια Μοά-
τσου, διδάκτορος του Πανε-
πιστημίου Θεσσαλίας, έφτασε 
στα χέρια μας «τιμής ένεκεν» 
για την συνεισφορά της στή-
λης «Μία μέρα, μια ιστορία» 
και της αρθρογράφου Γιώτας 
Χρ. Αθανασούλη, στο ανωτέ-
ρω πόνημα. Ευχαριστούμε 
πολύ τόσο το Διοικητικό Συμ-
βούλιο του Συλλόγου Εκπαι-
δεύσεως Νεανίδων όσο και 
τις δύο συγγραφείς για την 
ευγενική τους κίνηση και τη 
μεγάλη τιμή!

Λίγα λόγια για την έκδοση
Ο τόμος, καταγράφει την 

πορεία ενός ιστορικού συλ-
λόγου που ιδρύθηκε τον 19ο 
αιώνα, με φόντο την αθηνα-
ϊκή Belle Epoque και τους 
κοινωνικούς μετασχηματι-
σμούς του 20ού αιώνα, διαν-

θισμένη με τα ηχηρά ονόματα 
των πρωταγωνιστών της.

Η ιστορία 
του Συλλόγου 
Κυριών υπέρ 
της Γυναικεί-

ας Παιδεύσεως, του πρώτου 
γυναικείου συλλόγου στη 
νεότερη Ελλάδα, είναι αν μη 
τι άλλο, μια σπουδαία και πο-
λυσήμαντη ιστορία.

Ο Σύλλογος ιδρύεται πριν 
από 150 χρόνια, σε μια εποχή 
που το νεαρό ακόμα κράτος 
προσπαθεί να οργανωθεί και 
να συγκροτήσει την εθνική 
του ταυτότητα, παραπαίοντας 
ανάμεσα στη διάχυτη αρχαιο-
λατρία και τις προκλήσεις του 
εξευρωπαϊσμού. 

Στη δίνη δυσεπίλυτων προ-
βλημάτων, ο γυναικείος πλη-
θυσμός βρίσκεται εγκλωβι-
σμένος σε προκαταλήψεις και 
αγκυλώσεις, σε έναν συνεχή 
αγώνα επιβίωσης.

Η θέση της γυναίκας είναι 
πιο επισφαλής στα αστικά 
κέντρα, και ιδιαίτερα στην 
Αθήνα, όπου καθημερινά 
καταφθάνουν τρομαγμένες 
και άπειρες νεαρές επαρχι-
ωτοπούλες σε αναζήτηση της 
πολυπόθητης «αποκατάστα-
σης». Ποιας αποκατάστασης; 
Με ποια μέσα, σε ποιο περι-
βάλλον και με ποια προσόντα 

θα μπορούσε να είναι εφικτή; 
Σε αυτό το ερώτημα θέλη-
σε να απαντήσει μια ομάδα 
φωτισμένων γυναικών ιδρύ-
οντας το μακρινό 1872 τον 
Σύλλογον των Κυριών προς 
γυναικείαν παίδευσιν εν Ελ-
λάδι. Η μελέτη μάς φέρνει 
στο φως τη διαχρονική προ-
σφορά του Συλλόγου Κυριών 
υπέρ της Γυναικείας Παιδεύ-
σεως -όπως επικράτησε να 
αποκαλείται-, καθώς οι ανά-
γκες της κοινωνίας μετασχη-
ματίζονται στο χρονικό τόξο 
των 150 ετών που καλύπτει η 
δράση του.

Και είναι αξιοσημείωτο 
πώς ένας μη κερδοσκοπι-
κός σύλλογος κατορθώνει 
χωρίς διακοπή να υπηρετεί 
τη γυναίκα σε διαφορετικές 
ιστορικές περιόδους, ξεκι-
νώντας πριν από ενάμιση 
αιώνα, με την καταπολέμηση 
της αγραμματοσύνης, της εκ-
μετάλλευσης και της κοινω-
νικής απαξίωσης, μέχρι την 
πρόσφατη οικονομική κρίση 
και τη δραματική αύξηση της 
ανεργίας…

Μια ξεχωριστή έκδοση με τη συνεισφορά 
της «Γνώμης Πολιτών»

Η ιστορία του Συλλόγου Κυριών υπέρ της Γυναικείας Παιδεύσεως, του πρώτου γυναικείου συλλόγου στη νεότερη Ελλάδα
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευμένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευμένος στην Αγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Α, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115
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ΓΓλλ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ
& ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΟΥΒΙΤΑΚΗΣ

Ζευγολατιό

ΤΗΛ.: 
27410 56566

Άσσος

ΤΗΛ.: 
27410 89117

Κιν.: 6944 243418  & 6937 114763
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΕΙ

Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό 
Κορινθίας

τηλ:
27410 55151

Με δύο μεγάλες συναυλίες θα γιορτάσουν το 
κάψιμο του Καρνάβαλου σε Κιάτο και Βραχάτι. 
Ο Γιώργος Τσαλίκης και ο Stavento με την Ιvi 
Adamou αναμένεται να ξεσηκώσουν τον κόσμο 
την τελευταία Κυριακή της Αποκριάς. 

Στο Κιάτο μετά την Καρναβαλική παρέλαση ο 
Γιώργος Τσαλίκης στις 18:00 θα ανέβει στη σκη-
νή στην Πλατεία Ελευθερίας και θα δώσει μια 
μοναδική συναυλία για όλους τους καρναβαλι-
στές και μη που θα βρεθούν εκεί. Το Κιάτο έχει 
μακρά παράδοση στις συναυλίες της τελευταίας 
Κυριακής της Αποκριάς, καθώς η άψογη διορ-
γάνωση και τα μεγάλα ονόματα που παρουσιά-
ζονται εγγυώνται την επιτυχία. 

Στο Βραχάτι από την άλλη, περί τις 19:30 στη 
σκηνή θα βρεθούν ο Stavento και η Ivi Adamou 
για να προσφέρουν χαρά και διασκέδαση στους 
συμμετέχοντες. 

Βλάχικος Γάμος στο Ζευγολατιό
Δεν πρέπει να ξεχνάμε και τον Βοχαϊτικο Βλά-

χικο Γάμο που θα «τελεστεί» και φέτος την Κα-
θαρά Δευτέρα στο Ζευγολατιό. Από ό,τι μαθαί-
νουμε τα σόγια και οι συμπέθεροι ετοιμάζονται 
πυρετωδώς για την σατυρική παράσταση που 
έκλεψε τις εντυπώσεις όταν πρωτοπαρουσιά-
στηκε πέρυσι. 

Ο Βέλος και η Βόχα ζητούν να ενώσουν με τα 
δεσμά του γάμου τις ψυχές και τις τύχες τους, 
όμως πριν από αυτό, οι συμπέθεροι πρέπει να τα 
βρουν στην προίκα! Οι διαπραγματεύσεις δίνουν 
και παίρνουν, όμως ένα μεγάλο μυστικό αποκα-
λύπτεται και ανατρέπονται όλα!

Μετά τον "Γάμο" θα παρατεθούν σαρακοστια-
νά κεράσματα, ζωντανή μουσική και χορός στην 
αγορά Ζευγολατιού. 

Τσαλίκης 
στο Κιάτο, 

Stavento 
στο Βραχάτι

Δύο µεγάλες συναυλίες την 
τελευταία Κυριακή της Αποκριάς
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Εκδότης - Ιδιοκτήτης - Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο:  
ΧΡΉΣΤΟΣ ΒΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Δ/νση: ΠΕΟ Κορίνθου-Πατρών, Βραχάτι, 20006

Τηλ. επικ.: 6972-322441

Τα ενυπόγραφα άρθρα δεν εκφράζουν θέσεις της εφημερίδας

15νθήμερη 
Εφημερίδα

ISSN: 2732-7973
gnomipoliton@gmail.com

gnomipoliton.com

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΗΡΟΚΟΜΟΙ, ΟΙΚΙΑΚΕΣ 
ΒΟΗΘΟΙ, ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ, BABYSITTER 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ
Τηλ. 6940 699559

Παρέχουμε για φροντίδα ηλικιωμένων  
γηροκόμους, οικιακές βοηθούς, Ελληνίδες-

αλλοδαπές για Ν. Κορινθίας.
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
• ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ • ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ • ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ

• PARK PILOT • ΓΡΥΛΟΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ • ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

κιν. 6948 104163-65, fax:211 7702882
ΠΟΥΛΙΤΣΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ - e-mail: drososservice@gmail.com

Βιβλίο

ΓΕΡΑΚΙΝΑ ΜΠΟΥΡΙΚΑ 
Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ 
ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ 
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΑΚΤΟΣ
Κατηγορία: Ελληνική Λογοτεχνία
ISBN 9789603820796
Αριθμός σελίδων: 360
Έτος έκδοσης: 2021

Λίγα λόγια για το βιβλίο
«Τρέξε. Πέτα μακριά…» μου ούρ-

λιαζε πλέον το μυαλό μου, κι εγώ το 
μόνο που έκανα ήταν να τρέχω ξέ-
πνοη όλο και πιο γρήγορα χωρίς στα-
ματημό. Δεν ήξερα πού πήγαινα, σχέ-
διο δεν υπήρχε στη σκέψη μου, όμως 
δεν με ένοιαζε όπου κι αν έφτανα. 
Ακόμη κι αν πέθαινα τελικά».

Μάρτιος του ’81. Στον σιδηροδρο-
μικό σταθμό του Ρέντη, ένα εγκατα-
λειμμένο βαγόνι γίνεται το λίκνο της 
αναγέννησης της δεκαεξάχρονης 
Μαρουσώς που, κατατρεγμένη από 
το αιματοβαμμένο παρελθόν της, βρί-
σκει καταφύγιο στη σκοτεινή αγκα-
λιά του. Μια μικρή πάνινη κούκλα, η 
ΜαΜα, θα γίνει ο μοναδικός μάρτυ-
ρας της μεταμόρφωσης της ανήλικης 
κοπέλας, κυριολεκτικά, σε μια άλλη.

Ένας βιασμός, τρεις θάνατοι, ένας 
ανεκπλήρωτος έρωτας, μια μόνιμη 
φυγή και μια θετή κόρη που παίρνει 
τη θέση ενός πραγματικού γιου, συν-
θέτουν το παζλ της ταραγμένης ζωής 
ενός κοριτσιού που, ακολουθώντας 
το πέταγμα μιας πεταλούδας, βαδίζει 

θαρραλέα μέσα στα σκοτάδια της ψυ-
χής της, ψάχνοντας να βρει τον δικό 
της δρόμο προς το φως.

Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΜΑΣ
Το βιβλίο αυτό είναι ένα πολύ 

όμορφο και καλογραμμένο κοινωνικό 
μυθιστόρημα, με έντονα στοιχεία ψυ-
χογραφήματος. Το δίχως άλλο ανήκει 
σε αυτά τα υπέροχα που μας χαρίζει 
η κυρία Μπουρίκα.

Είναι γεμάτο από δυνατά συναισθή-
ματα, πολλές φορές αντικρουόμενα 
μεταξύ τους, συνεχή πλοκή και ανα-
τροπές. Η αφήγηση έχει μια απόλυτη 
συνοχή, έτσι ώστε ο αναγνώστης να 
μη χάνει ούτε στιγμή το ενδιαφέρον 
του.

Υπέροχη χαρτογράφηση χαρακτή-
ρων, η οποία έχει γίνει με απόλυτη 
αληθοφάνεια και παρουσιάζονται 
από κάθε άποψη ολοκληρωμένοι. 
Όλοι μαζί δρουν μέσα στο κοινωνικό 
τους γίγνεσθαι, και κανένας δεν φαί-
νεται να είναι ένα ξεκομμένο και ξένο 
κομμάτι της ιστορίας.

Η ηρωίδα της ιστορίας, μια έφηβη 
κοπέλα, ζει στις αρχές της δεκαετίας 
του ’80 σε ένα χωριό της επαρχίας. 
Θα περίμενε κανείς πως θα ζούσε 
ανέμελα την εφηβεία της και καλά 
προστατευμένη από τον πατέρα της, 
αλλά κάθε άλλο παρά αυτό συνέβαι-
νε. Μια πραγματικά μαρτυρική ζωή 
την οδηγεί στη απόφαση να δρα-
πετεύσει στη κυριολεξία από αυτή. 
Ανοίγει τα φτερά της και ακολουθεί 
τον «δρόμο της πεταλούδας». Με 
μεγάλο αγώνα και περνώντας από 
πολλά στάδια, αλλά πάντα σαν φυγάς 
της ζωής, μεταλλάσσεται από θύμα 
σε κυρία του εαυτού της. Μυστικά και 

ψέματα αποκαλύπτονται στο τέλος, 
κι έρχεται η ισορροπία.  Όλα μπαί-
νουν στη θέση τους, γιατί υπάρχει η 
ανιδιοτελή αγάπη, που δεν κοιτάει 
μόνο τους δεσμούς αίματος, αλλά 
μοιράζεται απλόχερα σε όλους. Ένας 
ύμνος στη φιλία αλλά και στον έναν 
και μοναδικό έρωτα που μας στιγμα-
τίζει και ουσιαστικά δεν μας αφήνει 
ποτέ.

Ένα υπέροχο, απόλυτα χορταστι-
κό μυθιστόρημα, με το πολύ επίκαι-

ρο μήνυμα, πως όποιος αγωνίζεται 
σκληρά δεν βγαίνει χαμένος, όσο 
δύσκολος και δύσβατος κι αν είναι ο 
δρόμος από το απόλυτο σκοτάδι στο 
φως.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

Η Γερακίνα Μπουρίκα γεννήθηκε 
και μεγάλωσε στη Ν. Αρτάκη Ευβοί-
ας. Η ζωή την οδήγησε επί τέσσερα 
χρόνια να εγκατασταθεί στη Βόρεια 
Ελλάδα και τα τελευταία δεκαεπτά 
να ζει μόνιμα στην Αθήνα. Τα λογι-
στικά και οι πωλήσεις ήταν το βασι-
κό της επάγγελμα, μέχρι τη γέννη-
ση των παιδιών της, Βασιλικής και 
Δημήτρη. Η τύχη που της χάρισε τη 
δυνατότητα να ασχοληθεί αποκλει-
στικά με το «επάγγελμα μητέρα» της 
έδωσε την ευκαιρία να ανακαλύψει 
τα υπέροχα μονοπάτια της συγγρα-
φής. Έπειτα από την έκδοση των δύο 
πρώτων βιβλίων της, παράλληλα με 
τη συγγραφή, αρθρογραφούσε στην 
εφημερίδα Κυριακάτικη και είναι συ-
ντάκτρια του online πολιτιστικού πε-
ριοδικού BooksandStyle.το καλύτερο!

ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ
ΒΊΒΛΙΙΙΟ
από την  ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ



Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων  
1ου Δημοτικού Σχολείου Νεμέας
8.00 μ.μ. | κέντρο ΟΑΣΗ

02/03 Αποκριάτικος Χορός

Σύλλογος  Γονέων & Κηδεμόνων
2ου Δημοτικού Σχολείου Νεμέας
8.00 μ.μ. | αίθουσα εκδηλώσεων ΟΑΣΗ

16/03 Party Masque

Σύλλογος  Γονέων & Κηδεμόνων
1ου Νηπιαγωγείου Νεμέας
11.30 π.μ. | Προαύλιο Σχολείου

10/03 Αποκριάτικο Party

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 
Γυμνασίου Νεμέας
10.00 μ.μ. | café IRIDIANOS

09/03 Disco Party

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 
2ου Νηπιαγωγείου Νεμέας
10.30 π.μ. | Soccer Park Nemeas

16/03 Αποκριάτικο Party

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ |  4.00 μ.μ.

ΝΕΜΕΑ - ΟΔΟΣ ΔΕΡΒΕΝΑΚΙΩΝ

Μεγάλη Παρέλαση 
Καρναβαλιστών και Αρμάτων

Show man - Δραστηριότητες για παιδιά - DJ Party
Kάψιμο Καρνάβαλου - Πυροτεχνήματα



ΣΆΒΒΆΤΟ 2 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
11:00 π.μ. Κέντρο της πόλης

Πάρτυ
με πρωταγωνιστές τα παιδιά και μουσική από DJ

Ευγενική Χορηγία - Διοργάνωση: ΚΔΑΠ Αμπάριζα

6:00 μ.μ. Θέατρο Δημαρχείου
Κορινθιακό Θέατρο «Βασίλης Ρώτας»
Αποκριάτικο δρώμενο της Commedia Del’ Arte
με τον Αρλεκίνο και την Κολομπίνα και το Κυνήγι του 
Κρυμμένου Νομίσματος – Γνωριμία με το Γαϊτανάκι 
και αποκριάτικους χορούς

ΚΥΡΊΆΚΉ 3 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
10:00 π.μ.
Κυνήγι θησαυρού
Ευγενική χορηγία από ΑΛΑΚ Λέσχη αυτοκινήτου
 
6:00 μ.μ. Δημοτική Πινακοθήκη Κορίνθου
Λάτιν Πάρτυ 
Grand Latin Fiesta με μουσική από DJ
Συμμετέχουν:
• Κουβανέζικη Κουλτούρα – Ομάδα μουσικής και 

χορού Casa de Caribbean 
• Fame Dance Studio – Τζένη Κρητικού με την 

ομάδα των ΚΑΠΗ
• ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ: Πολιτιστικός Σύλλογος Κοριν-

θίων «Τερψιχόρη», Χορευτικός και Λαογραφικός 
Σύλλογος Άσσου «Η Ρέα», Χορευτικός Σύλλογος 
Κορίνθου «Οι φίλοι της παράδοσης»

ΤΡΊΤΉ 5 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
Ταυτότητά μας η παράδοση, ελάτε να χορέψουμε
ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΝ. ΤΣΑΛΔΑΡΗ (ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙΑ)
5:30 μ.μ. Παραδοσιακές μελωδίες από τη Χορωδία 
της Μικρασιάτικης Στέγης Κορίνθου υπό την διεύ-
θυνση της κας Αγγιστριώτη.
6:30 μ.μ. Παραδοσιακοί Χοροί από τους συμμετέχο-
ντες συλλόγους: 
Κορινθιακή Εστία  Ιστορικών και Λαογραφικών 
Ερευνών, Λαογραφική Στέγη Κορίνθου, Μικρασια-
τική Στέγη Κορίνθου, Σύλλογος Ηπειρωτών Κοριν-
θίας «Η Πίνδος», Πολιτιστικός Σύλλογος Κορινθίων 
«Τερψιχόρη», Ένωση Κρητών Κορινθίας «Ο Ψηλο-
ρείτης», Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος «ο Βελλε-
ρεφών» Αρχαίας Κορίνθου, Πολιτιστικός Σύλλογος 
«Απόλλων» Αρχαίας Κορίνθου, Χορευτικός και Λα-
ογραφικός Σύλλογος Άσσου «Η Ρέα», Πνευματικό 
Πολιτιστικό Κέντρο Λεχαίου, Πολιτιστικός Σύλλογος 
Σολυγείας, Σύλλογος Αγγελοκαστριτών «Ο Άγιος 
Παντελεήμων», Πολιτιστικός Σύλλογος Αλμυρής, 
Πολιτιστικός Σύλλογος «Σολύγειος Δεσμός», Πολι-

τιστικός Σύλλογος Εξαμιλίων, Πολιτιστικός και Λα-
ογραφικός Σύλλογος Ξυλοκέριζας, Περιβαλλοντικός 
και Πολιτιστικός Σύλλογος Αθικίων, Μορφωτικός 
και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Στεφανίου, Πολιτιστι-
κός Σύλλογος Κλένιας, Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου 
Βασιλείου, Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 8ου 
Δημοτικού Σχολείου - Τμήμα Παραδοσιακών Χο-
ρών.
Εδέσματα από το ΙΕΚ Ευρωπρόοδος, 
καθώς και κεράσματα από τους Συλλόγους: Σύλλο-
γος Γυναικών Σολυγείας «Η Λέλα Ιατρίδη», Σωματείο 
Γυναικών «Οι Τενεάτισσες», Χορευτικός Σύλλογος 
Κορίνθου «Οι φίλοι της παράδοσης», Σύλλογος Ηπει-
ρωτών Κορινθίας «Η Πίνδος», Σύλλογος Αγγελοκα-
στριτών «Ο άγιος Παντελεήμων», Σύλλογος Κρητών 
«ο Ψηλορείτης», Πνευματικό και Πολιτιστικό Κέντρο 
Λεχαίου, Μικρασιατική Στέγη Κορίνθου, Σύλλογος 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Άσσου.
Ζωντανή μουσική από την παραδοσιακή ορχήστρα 
του Θοδωρή Δούρου «Κορινθιακή Ζυγιά» και την 
ορχήστρα «Χάλκινα»

7 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024 ΤΣΙΚΝΟΠΈΜΠΤΗ
Πάμε Δημοτική Αγορά
Έναρξη 4:00 μ.μ.
Ζωντανή Μουσική από την ορχήστρα Λαϊκού- Ρε-
μπέτικου «Οι Ταξιδιώτες»
Συμμετοχή Συλλόγων με χορευτικά δρώμενα και 
συμμετέχει η Θεατρική Σκηνή «Ανέμη»
Καντάδα στους δρόμους της Κορίνθου από τον Χο-
ρευτικό και Λαογραφικό Σύλλογο Άσσου «Η Ρέα» 

ΠΆΡΆΣΚΕΥΉ 8 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
6:00 μ.μ.  Πυλαρινού & Εθν. Αντιστάσεως Κόρινθος
Boheme Sauvage
Ένα μουσικό χορευτικό αφιέρωμα στην χρυσή δεκαε-
τία του 1920-30 με άρωμα γυναίκας
Συμμετέχει η ορχήστρα του Πάνου Διδάχου Grupo 
Buenaventura
Συμμετέχουν οι σύλλογοι:
Θεατρική Σκηνή «Αρσινόη», Πολιτιστικός Σύλλογος 
Κορινθίων «Τερψιχόρη», Χορευτικός και Λαογραφι-
κός Σύλλογος Άσσου «Η Ρέα», Χορευτικός Σύλλο-
γος Κορίνθου «Οι φίλοι της παράδοσης», Αθλητικός 
Πολιτιστικός Σύλλογος «ο Βελλερεφών» Αρχαίας 
Κορίνθου
Καθώς και: Εμπορικός Σύλλογος Κορίνθου,  
                   Τμήματα Αισθητικής ΙΕΚ Ευρωπρόοδος

ΣΆΒΒΆΤΟ 9 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
6:00 μ.μ.- 8:00 μ.μ. Αίθουσα εκδηλώσεων Καλογε-
ροπούλειου Ιδρύματος 

Προβολή της Οπερέτας «Νυχτερίδα» του Στράους
Διοργάνωση: Δήμος Κορινθίων – Καλογεροπούλειο 
Ίδρυμα  Είσοδος ελεύθερη. 
Θα ακολουθήσει κέρασμα με σαμπάνια.

6:30 μ.μ. Πλατεία Ηλιοπούλου, Συνοικισμός
Tραγούδια από τη Χορωδία της Μικρασιατικής Στέγης 
Κορίνθου υπό την διεύθυνση της κας Αγγιστριώτη,
7:00 μ.μ. Πλατεία Ηλιοπούλου, Συνοικισμός
Ζωντανή Μουσική από την Ορχήστρα «Μοτίβο»
Συμμετέχουν οι σύλλογοι: Μικρασιατική Στέγη Κο-
ρίνθου, Κορινθιακή Εστία Ιστορικών και Λαογραφι-
κών Ερευνών

ΚΥΡΊΆΚΉ 10 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
11:00 π.μ. Πλατεία Ηλιοπούλου, Συνοικισμός
Καρναβαλικό Ξεφάντωμα
μαζί με τους μικρούς μας φίλους με μουσική από DJ 
και την οργάνωση της Events Δέσποινα Πρινιά

2:30 μ.μ. Πλατεία Άσσου
7ο Αποκριάτικο γλέντι στον Άσσο Χορός, δωρεάν 
σουβλάκια και κρασί με την ευγενική συμμετοχή του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού 
Σχολείου Άσσου
Διοργάνωση: Χορευτικός και Λαογραφικός Σύλλο-
γος Άσσου «Η Ρέα», Δημοτική Κοινότητα Άσσου, 
Σύλλογος Παμμεγίστων Ταξιαρχών Άσσου

ΔΕΥΤΕΡΆ 11 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
6:00-8:00 μ.μ. Δημοτική Πινακοθήκη Κορίνθου
Εκδήλωση χειροτεχνίας 
“Με τον μπαμπά φτιάχνω χαρταετό”

ΠΕΜΠΤΉ 14 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
8:30 μ.μ.   ΚΕΠΑΠ (2ος όροφος)
Αποκριάτικη Masked Milonga De Carnaval
Από την ομάδα Tango Δήμου Κορινθίων 

ΠΆΡΆΣΚΕΥΉ 15 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
8:00 μ.μ. Φουαγιέ Δημοτικού Θεάτρου
Disco Dream Party
Friday Night Fever 70-80-90
Συμμετέχουν: #TeamChalkias

ΣΆΒΒΆΤΟ 16 ΜΆΡΤΊΟΥ 2024
Από τις 11:00 π.μ. Μουσική 

στους δρόμους της πόλης από DJ
15:00 Έναρξη Καρναβαλικής Παρέλασης
18:00 Συναυλία με την ΆΝΆΣΤΆΣΊΆ

20:00 Κάψιμο του καρνάβαλου

ΧΟΡΗΓΟΙ: • Motor Oil • HenGas • Korinthian Palace • Μανωλάκης • Φάρμα Μητσόπουλος • Helm Hellas S.A.-NIKO • Στόχος • Επιμελητήριο 
Κορινθίας • ΝΟVA • Μουρούτσος Γιώργος • ΙΕΚ Ευρωπρόοδος • Οικονόμου Χριστίνα • Μυλωνάς • Medi Center Κορίνθου • Διασωστικό 
Σώμα Κορίνθου «Ο Πήγασος» • Οβελός • Πάνας Κάβα • Ηλεκτράπεζα Τζάφης • Κτήμα Γ. Αναστασίου • Αναστασίου Ν. Select Wine 
• Δια χειρός παραγωγού αμπελώνες Charitos • Δραΐνας Χρήστος • Umami-Χονδρικό εμπόριο καφέδων Ζημινόπουλος Ελαστικά • Market 
Assos Ψαρρός • Ζημινόπουλος Coffee Island • Κεχρολόγος • ΓΝΏΜΗ ΠΟΛΙΤΏΝ 

Χορηγοί Έπικοινωνίας: ΜΜΕ του δήμου Κορινθίων


